



立即發佈：2024 年 6 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈資助紐約州立大學社區學院，以培養醫療工作者，滿足學生心理健康需求

已頒佈州預算案中的 800 萬美元為九年來首次增加運營資金

紐約州立大學校長金與布魯姆和賓漢姆頓分校的領導人、學生、教師以及民選官員和商業夥伴共同商討這項重大投資

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州立大學的 30 所社區學院將獲得 800 萬美元的年度經常性資金，這是近十年來首次增加撥款，用於推進紐約州和紐約州立大學系統的醫療保健和心理健康目標。其中 500 萬美元將用於支援社區學院的投資，以增加醫療保健教育課程的入學率和結業率，支援州長在未來 5 年內將本州醫療工作者人數增加 20% 的目標。餘下的 300 萬美元將用於擴大對紐約州立大學學生的心理健康支援，這始終是校園中的一項關鍵需求。

霍楚爾州長表示，「對社區學院的投資是朝著建設全國最佳公立教育機構邁出的又一大步，滿足學生在本州高需求職位上取得成功的需求。在醫療保健領域保持領先地位對紐約民眾至關重要，這筆資金將為更多學生提供強大的學術課程和資源來促進自身心理健康和福祉，從而邁向成功。」

州參議員托比·安·斯塔維斯基 (Toby Ann Stavisky) 表示，「這筆資金將用於滿足日益增長的醫療工作者需求，從而幫助提高入學率。紐約州立大學社區學院將有機會在需要受過良好教育的勞動力的地區培養學生，以幫助緩解預計的勞動力短缺。所有紐約民眾都將從中受益。」

議員派特裡夏·法伊 (Patricia Fahy) 表示，「投資社區學院，就是投資紐約的社區，投資學生的成功。作為第一代大學畢業生，社區學院在我接受高等教育的道路上至關重要，社區學院每年為成千上萬的學生打開大門，特別是那些來自弱勢群體和非傳統背景的學生。今年撥款增加反映了社區學院在紐約州發揮的重要作用，我期待與我的同事參議員托比·安·斯塔維斯基及其他同事繼續合作，推動這一進程，確保未來獲得更多援助。」

紐約州立大學校長約翰·B·金 (John B. King Jr.) 參觀了紐約州立大學布魯姆分校的德克爾健康科學中心，以此慶祝對社區學院的重要投資。紐約州立大學布魯姆分校將利用 45 萬美元撥款擴大護理教育課程，每年為 45% 以上的學生提供服務，從本學年的 132 名學生增加到 2026-2027 學年的 192 名學生，並聘請一名案例經理，專門負責學生的心理健康需求。

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King) 表示，「紐約州立大學社區學院獲得更多州府投資，將有助於學生為高需求的醫療保健職業做好準備，幫助填補嚴重的短缺，並擴大心理健康服務，提高學生的幸福感與成功率。我衷心感謝霍楚爾州長和州議會為紐約州立大學和我們所服務學生的成功，以及最終為整個紐約州的成功所做的持續投資。」

紐約州立大學董事會理事埃裡克·康戈爾德 (Eric Corngold) 表示，「我們必須提前解決醫療工作者短缺的問題，以確保為紐約患者和子孫後代提供可持續的高品質醫療服務。我很榮幸能成為紐約州立大學董事會的一員，我們將繼續尋找解決方案，解決影響學生和紐約州的一些重大問題。」

紐約州立大學董事會理事羅伯特·達菲 (Robert Duffy) 表示，「在霍楚爾州長和州議會的持續財政支援下，我們將繼續尋找方法，增加醫療工作者人數，解決校園心理健康問題，同時確保所有紐約民眾都能接受優質、可負擔的公立高等教育。」

紐約州立大學布魯姆社區學院院長兼醫療工作者未來工作組成員托尼·霍金斯 (Tony Hawkins) 表示，「紐約州立大學布魯姆社區學院在培養醫療工作者方面發揮著至關重要的作用，這些醫療工作者將在全州的醫療機構中從事一些社會最重要的工作。我們感謝紐約州立大學系統為我們提供了機會，讓更多未來的護理專業學生有機會學習學院優秀且極具競爭力的護理課程，最終幫助緩解持續的醫護人員短缺問題。我們也很高興能夠擴大心理健康資源，因為對我們來說，沒有什麼比學生的心理健康和社會情感健康更重要了。」

議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「紐約州立大學社區學院網路是本州勞動力發展計劃的理想載體。他們隨時準備擴大醫療和其他嚴重短缺領域的培訓機會。這筆新的資金將用於支援紐約州立大學布魯姆分校的優質醫療課程，同時為學生提供所需的精神健康資源。我要感謝金校長今天抽出時間與我們一起強調社區學院的重要性。」

議員喬·安傑利諾 (Joe Angelino) 表示，「醫療工作者的短缺影響著紐約州的每個人，我們必須竭盡全力吸引更多人投身醫療行業。投資於我們的年輕人，讓他們參與進來，是對資源的極佳利用。我也很高興看到他們正在應對全國和紐約都存在的心理健康危機。」

醫療工作者投資

為了實現霍楚爾州長的宏偉目標，並努力尋找解決醫療專業人員短缺問題的方案，紐約州立大學成立了「醫療工作者未來」特別工作組，該工作組致力於擴大紐約州立大學的醫療專業教育能力，為對醫療感興趣的學生提供更多的途徑和管道，並創新教育方式，使其與醫療行業的需求保持一致。

每個校區將從 500 萬美元的經常性醫療工作者投資中獲得最高 35 萬美元、最低 7.5 萬美元的撥款，這將有助於紐約州立大學社區學院：

- 聘請教師，擴大或開設新的醫療保健課程；
- 改善模擬空間；
- 與紐約州立大學其他分校健康專案建立新的合作關係/途徑；以及
- 在校園與其所服務的社區（包括高中、地方組織、合作教育服務委員會）之間建立合作關係，並建立校園與雇主的合作關係。

心理健康投資

心理健康是全美和紐約州立大學眾多大學生面臨的一大挑戰。[2023 年度全國心理健康調查報告顯示](#)，分別有 41% 和 36% 的學生患有抑鬱症和焦慮症。目前，紐約州立大學社區學院中約有三分之二設有諮詢中心，部分學院還提供遠端諮詢服務，以消除心理健康護理的障礙，解決當地心理健康專業人員短缺的問題。

每所社區學院每年將從 300 萬美元的心理健康投資中獲得 10 萬美元，用於：

- 雇用新的心理健康專家和工作人員；
- 提供新的或擴展虛擬遠端健康諮詢服務；
- 提供融入勞動力發展和/或從大學到職業過渡計劃的健康舉措；以及
- 制定或加強相關舉措，消除尋求心理健康支援帶來的污名化。

紐約州立大學簡介

紐約州立大學是美國最大規模的綜合高等教育系統，超過 95% 的紐約民眾住在距紐約州立大學 64 所學院和大學某所學院和大學 30 英哩以內的地方。在整個系統中，紐約州立大學擁有四個學術健康中心、五間醫院、四所醫學院、兩所牙科學校、一所法學院、美國最古老的海事學院、本州唯一的驗光學院，並負責管理一所美國能源部國家實驗室 (US Department of Energy National Laboratory)。整體而言，紐約州立大學為約 140 萬名學生提供服務，助其參加多門學分制和非學分制課程和計劃、永續教育和社區外展計劃。紐約州立大學管理紐約州近四分之一的學術研究。在 2023 財政年度，全系統的研究支出約為 11 億美元，包括學生和教師的大筆捐款。全球共有 300 多萬個紐約州立大學校友，持有大學文憑的紐約民眾有三分之一都是紐約州立大學校友。如需瞭解紐約州立大學如何創造機遇的資訊，敬請造訪：www.suny.edu。

###

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)